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Referat fra møte i FAUs arbeidsstyre, Bekkelaget skole 

1. november 2022 

 

Tilstede:  

Hanne Caroline Hvidsten (leder), Hege Bøystad Sætness (trafikkansvarlig), Erlend Røeggen 

(økonomi), Ole Knudsen, Trond Skaug, Glenn Brakestad Jakobsen (sak 1) 

Forfall:  

Lise Aagaard (referent) 

Referent:  

Hanne Caroline Hvidsten 

 

Sak 1 – Info fra skolen ved assisterende rektor Glenn Brakestad Jakobsen 

- Samarbeid med Barnevakten 

Skolen ønsker et samarbeid/arrangement i regi av Barnevakten. De vurderer nå to alternativ:  

o kurs på dagne for 5. og 6. trinn, og deretter et kurs for foreldre på ettermiddagen 

o felles arrangement for elever og foreldre i gymsalen på ettermiddagen (som blir en 

del av foreldremøte til våren for 5. og 6. trinn).  

Hensikten med opplegget er å lære mer om nettvett. Prisen er 5000,- per kveld – to kvelder 

(en for 5. trinn og en for 6. trinn). Skolen lurer på om FAU har midler til å støtte opplegget. 

Trivselsgruppa bør etter gjennomført arrangement vurdere om dette kan/bør være et årlig 

arrangement.  

- Styrket overgang barnehage – skole – ungdomsskole 

Bydelen har styrket overgang som et satsingsområde. Utekontakten i bydelen jobber med 

dette. Skolen har kontakt med utekontaken med tanke på 7. trinn, og det legges opp til 

samarbeid mellom trinnet og utekontakten gjennom året.  Utekontaktene i bydelen driver 

forebyggende arbeid (se nettsiden for mer informasjon). 

 

- Spillkvelder 

Evaluering gjennomføres nå. Fått relativt gode tilbakemeldinger. Det er variasjon i 

deltakelse. Skolen ønsker hjelp med kommunikasjonen fra FAU. Kan man kanskje utvide 

tilbudet til å bli noe mer? Gaming? Er det noen i foreldregruppene som sitter på 

kompetanse? Dette kan være noe Trivselsgruppa kan jobbe med å utvikle. Skolen har også 

snakket om at uteområdene kan brukes. Siste spillkveld i år er siste torsdag i november. 

 

Enkelte i arbeidsstyret rapporter om at opplegget har vært en suksess, mens andre har 

rapportert om at det har vært laber interesse. Kanskje kunne man åpnet opp for trinnvise 

arrangement? 

 

Skolen ønsker nye runder til våren, med hjelp fra FAU.  

 

- Lokal samarbeidsplan skole/hjem 

Skolen har utarbeidet en foreløpig plan – Lokal plan for samarbeid mellom hjem og skole. 

https://www.oslo.kommune.no/helse-og-omsorg/barn-ungdom-og-familie/barnevern-og-foreldreveiledning/utekontakter-i-bydelene/
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Skolen ønsker å formulere forventninger, ettersom de får en del spørsmål om dette. Noen 

lurer på hvem man skal kontakte i ulike situasjoner. Enkelte går via klassekontakt, og det blir 

vanskelig for skolen å løse når ting meldes inn anonymt. Burde det nedfelles noen 

forventninger til klassekontakter og FAU i samme dokument?  

Arbeidsstyret spilte inn at forventninger til klassekontakt-rollen bør være med. Dette kan 

være med på å tydeliggjøre forskjellen på klassekontakt- og FAU-rollen, og gjøre det tydelig 

at det ikke er veldig arbeidskrevende det som forventes av en klassekontakt. Skolen ber om 

tilbakemelding fra FAU på utkastet til foreløpig plan.  

Innspill:  

o Få frem det viktigste først – referanser til lovverk og forskning bør være til slutt 

o På begynnelsen av hvert skoleår bør man sende ut litt informasjon om diverse – ikke 

bare i første trinn. Stressa foreldre trenger påminnelser! 

o Forventninger til klassekontakt bør være med i oversikten 

o FAU har egen side på skolens hjemmeside, og det kan ev. henvises til den 

Skolen har utfordringer med at det er lav svarprosent på foreldreundersøkelser. FAU spiller 

inn at det kan være en fordel om påminnelser etc. kommer fra lærer – det er litt tettere på 

enn skoleadministrasjonen. Kan også ta opp dette i klassen, og bevisstgjøre elevene på 

dette. 

- Aktivitetsdag på våren 

Skolen ønsker å få til en aktivitetsdag og ønsker FAUs bistand. Aktivitetsdager har det vært 

lite av på Bekkelaget de siste årene. Ønsker et felles opplegg for hele skolen. Enten ila. en 

skoledag eller en ettermiddag. Skolen ønsker FAUs bistand til f.eks. lån av arena, aktiviteter, 

lunsj.  

Innspill: 

o Kunne man hatt en vinteraktivitetsdag i stedet, for å få det litt tidligere så det ikke 

kræsjer med 17. mai? Eventuelt juni, litt i forkant av sommerferien. Mesternes 

mester-aktig? Friidrett?  

o Tror det er lurt å holde arrangementet innenfor skoledagen mtp. tilgang på arena. 

Det er mye fritidsaktiviteter på alle flater (også Ekebergsletta) på ettermiddagen. 

 

- Driftsstyremedlemmer 

Skolen trenger to nye driftsstyremedlemmer fra nyttår. Dette er et lønnet verd. Driftsstyret 

er et slags kontrollorgan for skolen, og er med på å godkjenne budsjett, strategisk plan, etc.  

 

For å få folk rekruttert, er det viktig at det er tydelig hva vervet innebærer. Glenn/skolen 

lager en tekst om hva dette innebærer, og FAU sender ut en henvendelse til FAU-

representantene i første omgang. Om ingen melder interesse, går vi bredere ut. 

 

Sak 2 – Valg av leder (fra 1. januar), trivselsleder og nestleder 

Det er behov for ny leder fra januar 2023, siden nåværende letter flytter utenlands. Det er også 

behov for ny trivselsleder og nestleder. Leder har forsøkt å verve flere FAU-representanter til 

arbeidsstyret, uten hell. Leder foreslår at vi klarer oss uten nestleder frem til sommeren. 
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Følgende ble valgt: 

- Leder (fra januar 2023): Erlend 

- Nestleder: Det var enighet om at nestleder-vervet kan kombineres med referent, ettersom 

de to vervene innebærer lite jobb. Om det er greit for Lise, fungerer hun som nestleder og 

referent frem til sommeren 2023.  

- Trivselsleder: Trond 

- Økonomi: Ole 

 

Sak 3 - Årshjul/møteplan for 2022/23 

Hanne har laget forslag til oppdatert årshjul/møteplan for FAU. Forslaget ble vist frem. FAU tar 

utgangspunkt i denne planen, som vedlegges referatet. Det gjøres noen justeringer i teksten om 

Trivselsgruppa i tråd med innspill fra dagens møte. 

 

Sak 4 – 17. mai – hvordan komme i gang 

Ingen i nåværende arbeidsstyre har erfaring med gjennomføring av 17. mai-arrangement, men det 

finnes en del dokumentasjon på hvordan dette har vært gjennomført tidligere. For å komme i gang 

er det nok lurt at arbeidsstyret kaller inn til et møte med 17. mai-gruppa. Alle foreldre på 4. trinn må 

regne med å bidra til arrangementet. Erlend og Hanne arrangerer et første møte med 17. mai-

gruppa før nyttår, slik at de kommer i gang. Hanne kaller inn. Både FAU-representant og 

klassekontakt kalles inn til møtet. 

 

Sak 5 – Trivselsgruppa – hva bør gruppa jobbe med? 

- Spillkvelder  - ref. pkt. 1 

- Aktivitetsdag – ref. pkt. 1 

- Trivselsgruppa bør også lage en «veileder» for hvordan Halloween bør gjennomføres for å 

sikre at det blir et inkluderende arrangement. Denne veilederen formidles til klassekontakter 

og FAU-representanter i forkant av Halloween – og kanskje også lærere? Forslaget til 

Vålerenga skoles FAU kan brukes som et utgangspunkt. Flere klasser på Bekkelaget har løst 

det slik at Høstgruppa har ansvar for Halloween-arrangementet, det har fungert bra. Hanne 

sender over Vålerenga FAUs skriv til Trond. 

 

Sak 6 – Trafikkgruppa – status  

Hege har hatt møte med Trafikkgruppa. Det ble diskutert om FAU skulle ha en reflekskampanje eller 

–konkurranse. Trafikkgruppa konkluderte med at de lager en kampanje, de har spurt om reflekser 

fra div. aktører. Reflekser deles ut til trafikkvakter på utvalgte steder i en periode – så lenge de har 

reflekser tilgjengelig.  

Hege hadde en runde i fjor der hun ba om tilbakemelding om punkter for trafikkvakter. Nå er det 70 

vakter per uke, 35 per klasse, 3 runder i året. Øvre del av Skoleveien er tatt bort. Det er satt opp tre 

vakter på Holtet, men ofte dukker ikke alle opp. Virker som om det er en generell enighet om at det 
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er viktig at folk stiller opp. Det fungerer greit, og det var enighet om at vi fortsetter med samme 

opplegg inntil videre. 

Innspill: 

- Kunne man juster litt antall vakter avhengig av sesong? Det er for eksempel ekstra viktig i 

starten av skoleåret, når høsten kommer, etc. Hege tar med dette videre i diskusjon med 

Trafikkgruppa.  

- Oversikten over trafikkvakter rett over sommeren bør sendes over før sommeren, ettersom 

det tar så lang tid å få oversikten fra skolen over FAU-representanter og klassekontakter. 

 

Sak 7 – Økonomi, status 

Vi har ca. 50.000 på brukskonto og ca. 80.000 på plasseringskonto.  

Det er enighet om at FAU kan sponse skolens opplegg med Barnevakten med midler begrenset 

oppad til 12.000 kr. Det er en forutsetning at Barnevakten ikke benytter arrangementet til å 

reklamere for egne produkter. Dette har vært tilfelle tidligere, og ble dårlig mottatt av foreldrene 

som deltok.  

Til info har vi begrenset med midler etter tre års manglende inntekt fra 17. mai (FAUs eneste 

inntektskilde), så FAU har begrenset med mulighet til å bidra med midler etter forespørsel fra 

skolen.  

 

Sak 8 – Div. info fra FAU-leder 

- Oslo Kommunale Foreldreutvalg arrangerer kurs for FAU-representanter, “Kurs i FAU-

arbeid". All informasjon er tilgjengelig på Oslo KFUs nettsider: oslokfu.no. Se kalenderen for 

info om når neste kurs er.  

- Er det behov for et opplegg for å dele filer? FAU har tilgang til Microsoft 360, men det er kun 

laget profiler for leder og nestleder. Er det behov for tilgang til filer utover dette? Hanne 

prøver å opprette et team med FAUs  deltakere. Etterskrift: FAU-profilen har ikke mulighet til 

å opprette et team. Hanne ser på andre løsninger. 

 

Sak 9 – Eventuelt  

Det var ingen saker. 


